
Итоги анкеты 

«Определение  состояния  психологического  климата в классе» 

 

 

1. С каким настроением вы обычно идете в школу? 

 

Всегда с хорошим настроением; 122 чел 

С хорошим чаще, чем с плохим; 17 чел 

С равнодушием; 5 чел 

С плохим чаще, чем с хорошим; - 4 чел 

Всегда с плохим настроением. - 3 чел 

 

2. Нравятся ли вам люди, которые учатся вместе с вами? 

 

Да, нравятся; 129 чел 

Многие нравятся, некоторые – нет; - 18 чел  

Безразличны; - 1 чел 

Некоторые нравятся, но многие – нет; - 3 чел 

Никто не нравится. - 0 чел 

 

3. Бывает ли у вас желание перейти в другой класс? 

 

Никогда не бывает; - 140 чел 

Редко бывает; - 8 чел 

Мне все равно, где учиться; - 2 чел 

Часто бывает; - 0 чел 

Думаю об этом постоянно. - 1 чел. 

 

4. Устраивает ли вас учеба в школе? 

 

Учебой вполне доволен; - 121 чел 

Скорее доволен, чем недоволен; - 26 чел 

Учеба для меня безразлична; - 1 чел 

Скорее недоволен, чем доволен. - 1 чел 

Совершенно недоволен учебой. - 2 чел 

 

5. Как, по вашему мнению, относится к вам классный руководитель? 

 

Очень хорошо; - 130 чел 

Хорошо; - 15 чел  

Безразлично; - 0 чел 

Скорее недоволен; - 6 чел 

Очень плохо. - 0 чел 

 

6. В какой форме обращаются к вам чаще преподаватели? 

 

Убеждаю, советую, вежливо просят; - 130 чел 

Чаще в вежливой форме, иногда грубо; - 18 

Мне это безразлично; - 2 чел 

Чаще в грубой форме, иногда вежливо; - 1 чел 

В грубой форме, унижающей достоинство. - 0 чел  


